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SICUREZZA:		“COMPLIMENTI	ALLE	FORZE	DELL'ORDINE	PER	LO	SGOMBERO	DEL	CAMPO	NOMADI.	PER
L'INERZIA	DEL	COMUNE	DI	PERUGIA	LA	SITUAZIONE	RISCHIAVA	DI	CRONICIZZARSI”	-	NOTA	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)

PRIMA	COMMISSIONE:	ELETTI	PRESIDENTE	E	VICEPRESIDENTE	–	CONFERMATO	OLIVIERO	DOTTORINI,	SARÀ
AFFIANCATO	DA	RENATO	LOCCHI

SANITÀ:	“AL	SANTA	MARIA	DELLA	MISERICORDIA	RIMANE		LA	GRAVE	EMERGENZA	DEI	RICOVERI	E	DEI	POSTI
LETTO	INSUFFICIENTI”	-	MONNI	(PDL)	PUNTA	IL	DITO	SUL	COMMISSARIO	STRAORDINARIO	ORLANDI

TERZA	COMMISSIONE:	“NON	INTENDIAMO	ESSERE	COINVOLTI	NELLE	POLEMICHE	INTERNE	ALLA
MAGGIORANZA	SUI	CAVILLI	REGOLAMENTARI”	-	MONACELLI	(UDC)	SPIEGA	LA	NON	PARTECIPAZIONE	AL	VOTO	
PER	L'ELEZIONE	DEL	PRESIDENTE	E	DEL	VICEPRESIDENTE

SICUREZZA:	“SGOMBRATO	IL	CAMPO	NOMADI	ABUSIVO	DI	PIAN	DI	MASSIANO.	SENZA	L’INTERVENTO	DELLA
QUESTURA,	POLIZIA	MUNICIPALE	DI	PERUGIA	E	IL	SINDACO	BOCCALI	BRANCOLEREBBERO	ANCORA	NEL	BUIO	–
NOTA	DI	MONNI	(PDL)

SANITÀ:	“CHIARIRE	IL	COSTO	COMPLESSIVO	A	CARICO	DELLA	REGIONE	UMBRIA	DERIVANTE	DALLA
ISTITUZIONE	DEI	COORDINATORI	DI	DIPARTIMENTO”	-		INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	IL	NUMERO	254	DI	“TELECRU”	-	NOTIZIARIO	TELEVISIVO	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA	
		
SANITÀ:	“GIUSTA	LA	SCELTA	DELLA	GIUNTA	SUI	TICKET	PER	LE	PRESTAZIONI	IN	REGIME	DI	INTRAMOENIA,
ORA	SI	INTERVENGA	SU	EVASIONE	E	LISTE	D'ATTESA”	-	NOTA	DI	STUFARA	(PRC-FDS)

CONSIGLIO	REGIONALE:	CHIACCHIERONI	(PD)	E	BUCONI	(PSI)	RIELETTI	PRESIDENTI	DI	II	e	III	COMMISSIONE;
BARBERINI	E	SMACCHI	(PD)	VICE	PRESIDENTI	–	SCHEDA	BIANCA	DELLE	OPPOSIZIONI	
	

CONFERENZA	STAMPA	PDL:	“VOTEREMO	SCHEDA	BIANCA	MA	PARTECIPEREMO	ALLE	RIUNIONI	DELLE
COMMISSIONI	ALMENO	FINO	ALL'APPROVAZIONE	DEL	BILANCIO.	LA	MAGGIORANZA	DOVRA'	GARANTIRE	IL
NUMERO	LEGALE”

INTESA	REGIONE-UNIVERSITÀ:	“CHIARIRE	TEMPI	E	MODALITÀ	DI	ATTUAZIONE	DEL	MODELLO	DI	AZIENDA
OSPEDALIERO-UNIVERSITARIA”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	E	BARBERINI	(PD)
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